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1,544 2019/2020 275
14 5.09% 261 94.91%

From July 23 to August 15, 2021, CECP surveyed 1,544 undergraduates who have graduated for
one year (graduates of the 2019/2020 academic year) through an online questionnaire. There were
275 responses collected. Among them were 14 local graduates (5.09%), 261 non-local graduates
(94.91%).

The number of respondents from each faculty is as follows:

Faculty Response rate
. 37.09%
School of Business
- . 15.64%
Faculty of Hospitality and Tourism Management
. 17.82%
Faculty of Humanities and Arts
10.18%
Faculty of Law
. 9.09%
Faculty of Information Technology
1.45%

Faculty of Chinese Medicine




University International College

8%

: 0.73%
School of Liberal Arts
Total 100%
Distribution after graduation:
275

Among the 275 students, distribution of their whereabouts after graduation is as follows:

Study 61.82%
Work 28%
Entrepreneurship  1.09%
Study & Work  1.82%
Work & Entrepreneurship  0.36%
Job-waiting  6.91%

Distribution of the students after graduation:
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The whereabouts of the respondents from each college after graduation is as follows:

Faculty of University
School of o Faculty of [Faculty of| Faculty of | Faculty of ) School of
) Hospitality - ) ) International|
Business ) Humanities| Law |Information| Chinese Liberal
and Tourism o College
and Arts Technology | Medicine Arts
Management
64.7% 58.14% 55.10% | 57.14% 72% 75% 68.18% 0%
Study
24.5% 34.88% 30.61% | 28.57% 24% 25% 22.73% 100%
Work
) 0.98% 0% 2.04% 0% 4% 0% 0% 0%
Entrepreneurship
1.96% 2.33% 0% 3.57% 0% 0% 4.55% 0%
Study & Work
Work
) 0% 0% 2.04% 0% 0% 0% 0% 0%
& Entrepreneurship
N 7.84% 4.65% 10.20% | 10.71% 0% 0% 4.55% 0%
Job-waiting
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Destination for graduate studies:

175
30%

22%

5

Among the 175graduates (including 5 students who are working) pursuing further studies, most
students choose to continue their studies in the UK (30%), and about 22% of them choose to stay in

Macau.

Distribution of areas for further studies

United Kingdom 29.71% Mainland China 1.14%
Macau 22.86% Canada 1.14%
Australia 13.71% France 0.57%




Hong Kong ‘ 10.86% ‘ Korea ‘ 0.57% ‘



Distribution of academic categories

Other
Information 3% Humanities

Technology and Arts
10% 14% Chinese

Medicine
2%

Education

3%

Law
9%

Tourism Management
1%

Hotel Management

/ 3%
Economics Health Science
47% 1%
Employment Status
77 73 94.8% 1 1.3% 2
2.6% 1 1.3%
9 9 100%
68 28%

Among the 77graduates employed, 73 (94.8%) are engaged in full-time jobs, 1 (1.3%) is engaged in
part-time jobs, 2 (2.6%) are self-employed, and 1 (1.3%) is trainee.

Among the 9 local graduates employed, 9 (100%) work in Macao.

About 28% of the 68 non-local graduates are working in Greater Bay Area.



Time of receiving the first job offer

Got a job before graduation

Got a job offer before graduation, but haven't been employed yet

3

Within 3 months after graduation

3-6

Within 3-6 months after graduation

6

More than 6 months after graduation

0%

5%

Salary range of graduates (Monthly salary in MOP)

10% 15%

20%

25%

30%

School | Faculty of Faculty of Faculty of | University |School of
| Faculty of | Faculty of _ ] ] )
Pay Ranges of Hospitality - Information Chinese [International| Liberal
. . |Humanities| Law .
Business|{and Tourism Technology Medicine College Arts
and Arts
Management
MOP 5,000 4% 33.33% 6.67% 25% 16.67% 0.00% 0% 0%
MOP 5,001-8,000 20% 20% 20% 50% 0% 100% 40% 0%
MOP 8,001-11,000 32% 26.67% 40% 25% 16.67% 0% 20% 50%
MOP 11,001-14,000 16% 0.00% 13.3% 0% 0% 0% 20% 0%
MOP 14,001-17,000 12% 13.33% 13.3% 0% 16.67% 0% 0% 0%
MOP 17,001-20,000 8% 6.67% 6.67% 0% 33.33% 0% 20% 0%
MOP 20,001-23,000 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 50%
MOP 23,001-26,000 4% 0% 0% 0% 16.67% 0% 0% 0%
MOP 26,001-29,000 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
MOP 29,001-32,000 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
MOP 32,001-35,000 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
> MOP 35,001 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%







Job Nature of Employment

Job Nature Percentage
/ Accounting and Auditing 7.79%
/ Art/ Design 6.49%
Customer Services 7.79%




